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Durch-
schnitt

Frage 1 Wie groß ist die Wahrscheinlichkeit, dass ihr in der Saison 2025 wieder in der 0% 20% 40% 60% 80% 100%
NHL-K dabei seid? 0x 0x 1x 3x 3x 13x 88,0%

sehr gut … … sehr schlecht
Frage 2 Wie gut findet ihr die Kommunikation zwischen den Teams? 1 2 3 4 5 6

3x 14x 3x 0x 0x 0x 2,0

sehr gut … … sehr schlecht
Frage 3 Wie gut seht ihr euch als Team in den Themen … 1 2 3 4 5 6

… Termintreue?                 (Haltet ihr euch an den Spielplan) 7x 12x 1x 0x 0x 0x 1,7
… Erreichbarkeit?            (Wie gut seid ihr erreichbar) 7x 10x 1x 2x 0x 0x 1,9
… Fairness / Toleranz? (Wird jede strittige Spielszene diskutiert, ...) 5x 11x 3x 1x 0x 0x 2,0
… Disziplin?  (Haltet ihr euch an die Regeln, Absprachen, Termine, …) 8x 11x 1x 0x 0x 0x 1,7

Frage 4 Sollte etwas an den Ligasitzungen geändert werden? Ja 2x Nein 18x

Folgende Themen wurden genannt:
-
-

Frage 5 Sollte etwas am Ligarat geändert werden? Ja 0x Nein 20x

Folgende Themen wurden genannt:

Frage 6 Fehlt nach Eurer Meinung noch eine Regel in der NHL-K, die unbedingt ein
Thema regeln muss? Ja 6x Nein 14x

Folgende Themen wurden genannt:
-
-

-
-
-
-

-

-

Frage 7 Habt Ihr Anregungen, Verbesserungen, Wünsche, Bedenken, Anmerkungen …? Ja 2x Nein 18x

Folgende Themen wurden genannt:
-
-

-

Frage 8

Bemerkung: Das Ergebnis dieser Frage wird nicht veröffentlicht!

Frage 9 Habt ihr noch einen persönlichen Kommentar an die Ligaleitung, der in der
Umfrage nicht erscheinen soll? Ja 8x Nein 12x
Bemerkung: Das Ergebnis dieser Frage wird nicht veröffentlicht!

Wir hatten in zwei Spielen den Fall eines absichtlichen Handspiels/Foulspiels außerhalb des Strafraums zur Verhinderung
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Umfrage

Rückmeldungen:    20 von 20 Teams

Werden nicht benötigt oder könnten hybrid stattfinden.
So wie es dieses Jahr war, vorallem die Uhrzeiten, war es sehr gut.

Kein Zeitspiel!!!
Sonntag muss ein Spieltag sein. Verhindert auch viele Vereinsspieler aufzunehmen.
Direkte Freistöße sollten erlaubt sein.

also eine Art Kapitän. …

einer klaren Torchance. Sollte man dafür eine Regelanpassung vornehmen? Z.B. Zeitstrafe, Platzverweis.

Es sollte wieder mehr Auge auf das Fair Play gelegt werden. Man merkt oft, welche Mannschaften und Spieler länger dabei

Regel 3 - Thema Auswechslung: Wäre schön, wenn der Wechsel nicht zwingend mit "Abklatsch" durchgeführt werden muss,
sondern dass ein Spieler z.B. auch auf der anderen Seite des Spielfeldes rauslaufen darf (in Absprache mit Gegner).
Regel 2: Thema Nachspielzeit bzw. letzter Angriff gab es in der Saison hin und wieder Diskussionsbedarf. Einmal wurde ein
"letzter Angriff" angekündigt, bei anderen Spielen wurde rigeros bei 70 mins das Spiel beendet. Hier sollte es um Unklarheiten
zu vermeiden nochmal einen Hinweis oder eine feste Regel dazu geben.

Alles top! Top Orga, überwiegend faire und zuverlässige Teams.
Es wäre schön, wenn man öfters 2 Terminvorschläge bekommen könnte, wie es im Regelwerk steht. Auch wenn das

sind und die Regeln und Philosophie der NHLK verinnerlicht und verstanden haben.
*Fair Play leben und gewähren und nicht nur einfordern*

Bitte benotet die Teams aus eurer jeweiligen Liga mit Schulnoten von 1 (sehr gut) bis 6 (ganz schlecht).
Seid bitte fair und ehrlich!                         Kriterien: Beliebtheit, Fairness, Termintreue, Erreichbarkeit, …
Hinweis: Das eigene Team wird nicht benotet.

-

Feldgröße (einige Mannschaften setzen die Hütchen für das Spielfeld so, dass man schon fast auf einem Quadrat spielt).
Für jede Mannschaft muss es einen Teamleiter geben, der mit anderen Teamleitern auf dem Spielfeld kommunizieren kann,

manchmal nicht immer so einfach ist, genügend Spielzeit bei den Vereinen zu bekommen.
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